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16061 6月25日 曇 良 （5函館1） 第6日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

48 スピニングマーリン 牝3黒鹿54 勝浦 正樹神田 宏治氏 西田雄一郎 新ひだか 谷岡スタット 492± 01：09．9 32．9�
11 アイアンムーン 牡3鹿 56 内田 博幸廣崎 双葉氏 武 幸四郎 平取 株式会社

ASK STUD 428－ 41：10．0� 2．6�
713 ヨドノルーキー 牡3鹿 56 岩田 康誠海原 聖一氏 飯田 雄三 浦河 林農場 406＋ 21：10．1クビ 37．8�
12 ラ ウ ラ ー ナ 牝3黒鹿 54

50 ★小林 美駒ディアレスト 宗像 義忠 浦河 金石牧場 422＋ 6 〃 クビ 7．5�
816 ソルトベール 牝3鹿 54

52 △小林 凌大杉浦 敏夫氏 四位 洋文 新ひだか 西村牧場 400＋ 21：10．2� 75．1�
815 イスラデルノルテ 牡3黒鹿56 菊沢 一樹堂守 貴志氏 菊沢 隆徳 新ひだか 岡田スタツド 438－ 4 〃 クビ 38．8�
611 グラスミラー 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔半沢	 菊川 正達 新ひだか 松田牧場 490＋ 21：10．41� 6．1

612 コンスピキュアス 牡3栗 56 横山 和生村野 康司氏 栗田 徹 千歳 社台ファーム 444± 01：10．5アタマ 23．2�
35 ノ ヴ ィ ア ル 牝3鹿 54 藤岡 佑介 	キャロットファーム 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 414± 0 〃 アタマ 16．6�
36 アスキーアート 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 勝太	ミルファーム 小野 次郎 様似 澤井 義一 422± 0 〃 クビ 22．0

23 アピールラン 牝3鹿 54

53 ☆松本 大輝岡村 善行氏 高橋 文雅 浦河 上山牧場 434－ 41：10．6クビ 29．7�
24 クリノグローリー 牡3栗 56

55 ☆横山 琉人栗本 博晴氏 谷 潔 日高 横井 哲 458＋ 21：10．7� 16．7�
510 ラ ブ コ 牝3鹿 54 小崎 綾也 �ニッシンホール

ディングス 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム 426± 01：10．91� 49．2�
714 レゼルノワール 牝3青鹿 54

53 ☆小沢 大仁 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 辻 哲英 新ひだか 矢野牧場 438＋ 4 〃 アタマ 68．9�

59 ガンバリーレ 牡3鹿 56
52 ★古川 奈穂 �ローレルレーシング 小手川 準 浦河 チェスナット

ファーム B440＋ 41：11．0� 190．9�
47 カリーナベローチェ 牝3鹿 54 富田 暁吉田 照哉氏 笹田 和秀 千歳 社台ファーム 430＋ 41：11．85 5．0�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，689，800円 複勝： 64，720，600円 枠連： 13，803，000円
馬連： 61，946，600円 馬単： 25，727，100円 ワイド： 73，500，500円
3連複： 116，396，600円 3連単： 104，337，200円 計： 501，121，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，290円 複 勝 � 710円 � 130円 � 830円 枠 連（1－4） 490円

馬 連 �� 4，850円 馬 単 �� 12，790円

ワ イ ド �� 1，810円 �� 12，080円 �� 2，070円

3 連 複 ��� 49，940円 3 連 単 ��� 342，280円

票 数

単勝票数 計 406898 的中 � 9887（10番人気）
複勝票数 計 647206 的中 � 17274（10番人気）� 201849（1番人気）� 14570（11番人気）
枠連票数 計 138030 的中 （1－4） 21557（1番人気）
馬連票数 計 619466 的中 �� 9891（15番人気）
馬単票数 計 257271 的中 �� 1508（40番人気）
ワイド票数 計 735005 的中 �� 10619（17番人気）�� 1535（86番人気）�� 9231（23番人気）
3連複票数 計1163966 的中 ��� 1748（136番人気）
3連単票数 計1043372 的中 ��� 221（870番人気）

ハロンタイム 11．9―10．6―11．6―11．9―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．5―34．1―46．0―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F35．8
3 3（5，14，15）（6，7，11）1（10，8）（4，2，13）－9，16－12 4 ・（3，5，14，15）（6，7，11，8）（10，1，2，13）4－9，16，12
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スピニングマーリン �
�
父 サクラオリオン �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2023．3．26 中山9着

2020．3．27生 牝3黒鹿 母 サクラエボル 母母 サクラコンドル 4戦1勝 賞金 5，500，000円
〔騎手変更〕 アイアンムーン号の騎手秋山真一郎は，事故のため内田博幸に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ヴァルトラウテ号・フリントロック号

16062 6月25日 晴 重 （5函館1） 第6日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 ブルーペクトライト 牝3鹿 54 藤岡 佑介 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム B464－ 41：45．6 6．8�
77 パ ラ デ ィ 牝3鹿 54 丹内 祐次中村 祐子氏 四位 洋文 新ひだか ケイアイファーム 476± 0 〃 クビ 1．2�
11 ノッテルーナ 牝3黒鹿54 古川 吉洋岡 浩二氏 宮本 博 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 450＋ 21：45．81� 26．1�
33 ロイヤルナタール 牝3鹿 54

53 ☆角田 大和水上 行雄氏 石坂 公一 浦河 笠松牧場 406± 01：46．65 29．6�
88 シルバービスケッツ 牝3鹿 54

51 ▲石田 拓郎島川 利子氏 新開 幸一 日高 日西牧場 B432＋ 81：47．13 23．9�
22 テーオードリアン 牝3黒鹿 54

53 ☆小沢 大仁小笹 公也氏 奥村 豊 日高 ヤナガワ牧場 464± 01：47．3� 56．9	
89 アルマケルブ 牝3鹿 54 富田 暁コウトミックレーシング 川村 禎彦 新冠 小泉牧場 464＋ 21：47．72� 60．9

66 ホ ン マ モ ン 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 安平 追分ファーム 482－ 81：47．91� 29．6�

44 シ ャ ン デ ル 牝3黒鹿 54
52 △佐々木大輔 �社台レースホース青木 孝文 千歳 社台ファーム 472＋ 41：48．43 8．2


（9頭）

売 得 金
単勝： 33，873，600円 複勝： 97，355，800円 枠連： 5，290，600円
馬連： 30，862，400円 馬単： 25，107，700円 ワイド： 32，023，800円
3連複： 43，814，900円 3連単： 106，578，800円 計： 374，907，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 680円 複 勝 � 160円 � 100円 � 210円 枠 連（5－7） 460円

馬 連 �� 440円 馬 単 �� 1，270円

ワ イ ド �� 220円 �� 980円 �� 270円

3 連 複 ��� 1，500円 3 連 単 ��� 8，660円

票 数

単勝票数 計 338736 的中 � 39790（2番人気）
複勝票数 計 973558 的中 � 40700（3番人気）� 778703（1番人気）� 26106（5番人気）
枠連票数 計 52906 的中 （5－7） 8841（2番人気）
馬連票数 計 308624 的中 �� 54269（2番人気）
馬単票数 計 251077 的中 �� 14729（5番人気）
ワイド票数 計 320238 的中 �� 42380（2番人気）�� 6813（12番人気）�� 31065（3番人気）
3連複票数 計 438149 的中 ��� 21875（5番人気）
3連単票数 計1065788 的中 ��� 8922（33番人気）

ハロンタイム 6．8―10．9―11．9―12．6―13．2―12．3―12．4―12．7―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．7―29．6―42．2―55．4―1：07．7―1：20．1―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．9
1
3
2，5（3，7）－6，4，8，1－9・（2，1）（5，7）3－（6，9）4－8

2
4
2－5（3，7）－（4，6）－8－（1，9）
1（2，5，7）3＝（6，9）（4，8）

勝馬の
紹 介

ブルーペクトライト �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 ウォーエンブレム デビュー 2022．8．13 札幌7着

2020．3．8生 牝3鹿 母 ピースエンブレム 母母 ヴァンドノワール 5戦1勝 賞金 5，500，000円

第１回 函館競馬 第６日



16063 6月25日 晴 重 （5函館1） 第6日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

68 シンリンゲンカイ 牝3鹿 54
52 △小林 凌大酒井 孝敏氏 石栗 龍彦 日高 サンシャイン

牧場 460＋ 6 59．0 3．7�
56 スノーヴァース 牝3青鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太中辻 明氏 大根田裕之 浦河 中村 雅明 408＋ 6 59．1� 5．0�
710 バスドラムガール 牝3鹿 54 水口 優也 �京都ホースレーシング 羽月 友彦 新ひだか 高橋フアーム 452－ 6 59．2� 3．2�
11 リーゼントミニー 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂三浦 大輔氏 矢作 芳人 浦河 ヒダカフアーム 426± 0 59．41� 18．3�
33 ビップナージャ 牝3鹿 54 菊沢 一樹鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 浦河 中村 雅明 426＋ 8 59．61� 10．0�
44 モルフェブーケ 牝3鹿 54 亀田 温心並河賢一郎氏 本間 忍 新ひだか 平野牧場 B444＋ 2 59．81 143．5	
22 イグニション 牡3栗 56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 粕谷 昌央 新ひだか 岡田スタツド 464－ 4 〃 クビ 25．4

67 ブ ー バ ー 牝3栗 54

51 ▲石田 拓郎�Deep Creek 新開 幸一 千歳 社台ファーム 416－ 2 59．9	 25．9�
79 ロードサミット 牡3鹿 56

55 ☆角田 大和 �ロードホースクラブ 辻野 泰之 新ひだか ケイアイファーム B492± 01：00．0� 31．5�
811 スングリダンダン 牝3栗 54 黛 弘人
ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 450＋201：00．1� 65．8�
812 スリーパイロ 
3栗 56

53 ▲小林 勝太永井商事� 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 458－ 21：00．31 129．0�
55 プラウドウィッチ 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔吉田 勝己氏 今野 貞一 安平 ノーザンファーム 456＋ 61：00．4� 5．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 40，841，100円 複勝： 50，558，900円 枠連： 8，544，200円
馬連： 49，384，100円 馬単： 22，255，300円 ワイド： 47，828，400円
3連複： 74，708，100円 3連単： 86，322，100円 計： 380，442，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 130円 � 140円 � 120円 枠 連（5－6） 450円

馬 連 �� 840円 馬 単 �� 1，490円

ワ イ ド �� 300円 �� 220円 �� 360円

3 連 複 ��� 850円 3 連 単 ��� 4，730円

票 数

単勝票数 計 408411 的中 � 86718（2番人気）
複勝票数 計 505589 的中 � 101606（2番人気）� 83429（3番人気）� 119754（1番人気）
枠連票数 計 85442 的中 （5－6） 14442（1番人気）
馬連票数 計 493841 的中 �� 45389（2番人気）
馬単票数 計 222553 的中 �� 11150（3番人気）
ワイド票数 計 478284 的中 �� 38784（2番人気）�� 61144（1番人気）�� 31465（3番人気）
3連複票数 計 747081 的中 ��� 65906（1番人気）
3連単票数 計 863221 的中 ��� 13220（3番人気）

ハロンタイム 12．2―10．8―11．9―11．9―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．0―34．9―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．0
3 ・（5，6）10，8，7（4，3）（1，12）－（2，9）－11 4 ・（5，6）（10，8）（7，4）（1，3，12）2（11，9）

勝馬の
紹 介

シンリンゲンカイ �
�
父 ロージズインメイ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2022．8．28 新潟15着

2020．4．15生 牝3鹿 母 クロスオーバー 母母 スズカミンクス 11戦1勝 賞金 14，210，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 コパカバーナビーチ号・マロンドレ号・ルソレイユ号・ルリイロ号

16064 6月25日 晴 良 （5函館1） 第6日 第4競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走11時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

610 バロックダンス 牝3青鹿 54
52 △佐々木大輔吉田 照哉氏 小手川 準 千歳 社台ファーム 464＋ 81：49．6 3．4�

34 エンライトメント 牡3鹿 56 内田 博幸�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 ミルファーム 472＋ 2 〃 アタマ 2．9�
711 マテンロウカノン 牝3鹿 54 横山 和生寺田千代乃氏 萩原 清 安平 ノーザンファーム 442－ 61：50．02 11．6�
69 ジーククローネ 牡3黒鹿 56

53 ▲小林 勝太 DMMドリームクラブ� 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 456－ 2 〃 クビ 4．7�
813 ウインジュルネ 牡3栗 56 岩田 康誠�ウイン 宮本 博 新冠 コスモヴューファーム 432± 01：50．1� 8．5	
57 ブルーハートリリー 牝3青鹿 54

53 ☆横山 琉人吉田 千津氏 奥平 雅士 千歳 社台ファーム 446± 01：50．31� 51．1

46 メトロフィルム 牝3黒鹿 54

50 ★小林 美駒石川 秀守氏 清水 英克 浦河 谷口牧場 432－ 4 〃 ハナ 30．2�
58 エイカイフォーユー 牝3栗 54 藤岡 佑介二木 英実氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 416 ―1：50．4� 32．8�
33 	 ターキッシュアート 牝3黒鹿54 富田 暁ゴドルフィン 岩戸 孝樹 英 Godolphin 466－ 21：50．5
 76．6

45 レアリーズレーヴ 牝3芦 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 和田 雄二 新冠 ビッグレッドファーム 488＋ 41：50．6
 22．2�
814 アムブロシアー 牝3鹿 54

53 ☆角田 大和 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 大久保龍志 新ひだか 静内フアーム 422＋ 21：50．8
 19．2�

11 シンギュラチャーム 牝3黒鹿 54
50 ★古川 奈穂吉田 晴哉氏 池上 昌和 安平 追分ファーム 418－ 41：50．9� 209．3�

712 ブロードイメル �3栗 56 松田 大作ケーエスHD 武 英智 新ひだか 岡田牧場 446＋ 21：51．22 98．8�
22 ビヨンドザバラード 牡3黒鹿56 菊沢 一樹 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 424－ 41：51．94 448．0�
（14頭）

売 得 金
単勝： 38，024，400円 複勝： 52，267，100円 枠連： 10，925，300円
馬連： 46，279，400円 馬単： 20，964，100円 ワイド： 52，308，900円
3連複： 77，495，700円 3連単： 84，859，500円 計： 383，124，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 150円 � 130円 � 280円 枠 連（3－6） 310円

馬 連 �� 600円 馬 単 �� 1，040円

ワ イ ド �� 290円 �� 800円 �� 680円

3 連 複 ��� 2，150円 3 連 単 ��� 8，600円

票 数

単勝票数 計 380244 的中 � 88480（2番人気）
複勝票数 計 522671 的中 � 90098（2番人気）� 131997（1番人気）� 33913（5番人気）
枠連票数 計 109253 的中 （3－6） 27103（1番人気）
馬連票数 計 462794 的中 �� 59058（1番人気）
馬単票数 計 209641 的中 �� 15109（1番人気）
ワイド票数 計 523089 的中 �� 51543（1番人気）�� 15608（10番人気）�� 18622（7番人気）
3連複票数 計 774957 的中 ��� 27008（4番人気）
3連単票数 計 848595 的中 ��� 7149（14番人気）

ハロンタイム 12．4―11．5―12．2―12．1―12．1―12．5―12．5―11．8―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．9―36．1―48．2―1：00．3―1：12．8―1：25．3―1：37．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．3―3F36．8
1
3
10，13，6－（3，14）11，2（9，12）（1，4）－5－7－8
10，13，6－（14，4）11，3（9，12）（2，1，5）7－8

2
4
10（6，13）－（3，14）11，2（9，12）1，4－5－7－8
10（13，4）6（14，11）9，3（2，1，12）（7，5）－8

勝馬の
紹 介

バロックダンス �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 ダンスインザダーク デビュー 2022．6．4 東京3着

2020．2．27生 牝3青鹿 母 リトミックダンス 母母 レガシーオブストレングス 10戦1勝 賞金 13，210，000円



16065 6月25日 晴 良 （5函館1） 第6日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時05分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

11 クールベイビー 牝2鹿 55
53 △佐々木大輔川上 哲司氏 矢野 英一 新ひだか 久井牧場 462 ―1：11．5 2．6�

66 メイショウマサユメ 牝2栗 55
54 ☆角田 大和松本 好雄氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 456 ― 〃 クビ 2．0�

33 ピクラリーダ 牝2黒鹿55 藤岡 佑介ディアレストクラブ� 高橋 裕 新冠 武田牧場 442 ―1：12．35 10．3�
44 ビバヴェローナ 牝2黒鹿55 菊沢 一樹島川 �哉氏 小笠 倫弘 日高 有限会社 エ

スティファーム 458 ―1：12．51 65．3�
55 フラムリンガム 牡2栗 55 丸山 元気吉田 照哉氏 田中 克典 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 462 ―1：12．71� 5．4	
22 スウィバンビーナ 牝2鹿 55 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 小桧山 悟 日高 碧雲牧場 468 ―1：13．44 28．9

（6頭）

売 得 金
単勝： 35，010，800円 複勝： 15，517，900円 枠連： 発売なし
馬連： 24，844，600円 馬単： 18，886，100円 ワイド： 17，384，600円
3連複： 29，360，500円 3連単： 106，148，500円 計： 247，153，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 130円 � 120円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 210円 馬 単 �� 490円

ワ イ ド �� 130円 �� 280円 �� 250円

3 連 複 ��� 480円 3 連 単 ��� 1，500円

票 数

単勝票数 計 350108 的中 � 111569（2番人気）
複勝票数 計 155179 的中 � 46036（2番人気）� 50644（1番人気）
馬連票数 計 248446 的中 �� 89533（1番人気）
馬単票数 計 188861 的中 �� 28452（2番人気）
ワイド票数 計 173846 的中 �� 46020（1番人気）�� 12769（5番人気）�� 14447（4番人気）
3連複票数 計 293605 的中 ��� 45035（2番人気）
3連単票数 計1061485 的中 ��� 51210（5番人気）

ハロンタイム 12．7―11．4―12．0―12．0―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．7―24．1―36．1―48．1―59．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F35．4
3 ・（3，6）1，5（2，4） 4 ・（3，6）（1，5）（2，4）

勝馬の
紹 介

クールベイビー �
�
父 ア ル ア イ ン �

�
母父 ケイムホーム 初出走

2021．4．17生 牝2鹿 母 クールユリア 母母 レディピーチ 1戦1勝 賞金 7，200，000円

16066 6月25日 晴 重 （5函館1） 第6日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時35分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 フクノブルジュ 牡3黒鹿56 川又 賢治福島 祐子氏 竹内 正洋 日高 株式会社
ケイズ B462＋ 41：47．1 6．3�

22 ヴァンナチュール 牡3鹿 56 丸山 元気德永 雅樹氏 林 徹 新冠 上井農場 448± 0 〃 ハナ 3．1�
89 オボッチャマ 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔村田 哲朗氏 武市 康男 新ひだか 千代田牧場 B484＋ 21：47．2� 2．5�
810 バブルアップハート 牡3栗 56 横山 和生 �京都ホースレーシング 高橋 康之 新ひだか 織田 正敏 550－ 41：47．51� 4．6�
66 グッドハビッツ 牝3黒鹿54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 吉田 直弘 新ひだか 真歌田中牧場 412＋ 21：47．71� 17．1�
78 シュテルンロット 牝3芦 54

50 ★古川 奈穂会田 浩史氏 奥村 豊 千歳 社台ファーム 438＋ 41：48．23 100．9	
11 メイショウウナバラ 牡3栗 56 荻野 琢真松本 好雄氏 藤沢 則雄 新ひだか 岡田牧場 430± 0 〃 クビ 81．2

44 ヤマニンファシオ 牡3鹿 56 勝浦 正樹土井 肇氏 村田 一誠 浦河 廣田 光夫 458＋ 21：48．41� 27．9�
55 サーフライド 牡3鹿 56

55 ☆横山 琉人�和田牧場 和田正一郎 日高 スマイルファーム B470＋ 41：49．78 192．3

77 コモドアーズ 牡3芦 56

55 ☆角田 大和安原 浩司氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム B522－ 21：51．18 20．6�
（10頭）

売 得 金
単勝： 40，089，700円 複勝： 36，756，000円 枠連： 8，111，000円
馬連： 40，448，600円 馬単： 19，714，200円 ワイド： 41，751，100円
3連複： 60，996，000円 3連単： 88，336，100円 計： 336，202，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 630円 複 勝 � 130円 � 120円 � 110円 枠 連（2－3） 1，080円

馬 連 �� 990円 馬 単 �� 2，360円

ワ イ ド �� 350円 �� 250円 �� 180円

3 連 複 ��� 820円 3 連 単 ��� 5，840円

票 数

単勝票数 計 400897 的中 � 50521（4番人気）
複勝票数 計 367560 的中 � 67357（3番人気）� 74504（2番人気）� 90449（1番人気）
枠連票数 計 81110 的中 （2－3） 5769（5番人気）
馬連票数 計 404486 的中 �� 31418（5番人気）
馬単票数 計 197142 的中 �� 6241（12番人気）
ワイド票数 計 417511 的中 �� 26477（4番人気）�� 41631（2番人気）�� 66617（1番人気）
3連複票数 計 609960 的中 ��� 55488（3番人気）
3連単票数 計 883361 的中 ��� 10963（18番人気）

ハロンタイム 6．9―11．3―12．6―13．4―13．0―12．8―12．6―12．1―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．2―30．8―44．2―57．2―1：10．0―1：22．6―1：34．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．1
1
3
10，2（6，3）（4，5，9）8－（1，7）・（10，2，3）6，9，4（5，8）1＝7

2
4
10，2（6，3）（4，5，9）8－1，7・（10，2）3，6，9（4，8）－（5，1）＝7

勝馬の
紹 介

フクノブルジュ �
�
父 フ リ オ ー ソ �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2022．11．20 福島4着

2020．3．28生 牡3黒鹿 母 ネ ビ ュ ラ 母母 スプリングレイン 6戦1勝 賞金 10，100，000円
〔3走成績による出走制限〕 サーフライド号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月25日まで平地競走に出走できない。



16067 6月25日 晴 良 （5函館1） 第6日 第7競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走13時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

77 サトノミスチーフ 牡3鹿 54 富田 暁里見 治氏 平田 修 千歳 社台ファーム B482－ 62：41．9 60．1�
88 ノートルプロメス 牡4鹿 58 横山 和生西村 憲人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム 490－122：42．0� 6．4�
44 ボーンイングランデ 牡3鹿 54 松田 大作 �グランデオーナーズ 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 462＋ 4 〃 アタマ 3．6�
22 イージーオンミー 牝3栗 52

50 △佐々木大輔�坂東牧場 中舘 英二 平取 坂東牧場 430＋ 22：42．53 5．1�
89 ギ ン ノ サ ジ 牝5青鹿56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松永 康利 新冠 ビッグレッドファーム 488＋ 8 〃 ハナ 11．1	
33 タイキラフター 牡3黒鹿54 古川 吉洋�大樹ファーム 大竹 正博 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 528＋ 42：42．6� 2．9

11 サツキハピネス 牝5黒鹿56 丸山 元気小野 博郷氏 土田 稔 新ひだか タガミファーム 462＋ 62：43．02� 8．3�
55 ジ ー フ ァ ー 牝3鹿 52 川又 賢治 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 寺島 良 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム B466＋ 22：45．6大差 154．5�

66 スティーロポリス 牡3鹿 54
53 ☆角田 大和 �サンデーレーシング 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 506± 02：55．0大差 19．4
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売 得 金
単勝： 37，917，600円 複勝： 35，509，400円 枠連： 5，899，500円
馬連： 39，181，800円 馬単： 19，667，700円 ワイド： 40，147，600円
3連複： 58，750，500円 3連単： 91，414，900円 計： 328，489，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 6，010円 複 勝 � 960円 � 220円 � 160円 枠 連（7－8） 4，260円

馬 連 �� 17，320円 馬 単 �� 29，620円

ワ イ ド �� 3，840円 �� 2，580円 �� 370円

3 連 複 ��� 13，260円 3 連 単 ��� 161，640円

票 数

単勝票数 計 379176 的中 � 5044（8番人気）
複勝票数 計 355094 的中 � 7046（8番人気）� 41735（5番人気）� 73545（1番人気）
枠連票数 計 58995 的中 （7－8） 1072（15番人気）
馬連票数 計 391818 的中 �� 1753（25番人気）
馬単票数 計 196677 的中 �� 498（51番人気）
ワイド票数 計 401476 的中 �� 2499（25番人気）�� 3758（22番人気）�� 31175（3番人気）
3連複票数 計 587505 的中 ��� 3321（37番人気）
3連単票数 計 914149 的中 ��� 410（281番人気）

ハロンタイム 12．8―11．5―11．9―12．2―12．3―12．6―12．5―12．4―12．4―12．6―12．6―12．7―13．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．8―24．3―36．2―48．4―1：00．7―1：13．3―1：25．8―1：38．2―1：50．6―2：03．2―2：15．8―2：28．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F51．3―3F38．7
1
�
4＝7－（6，3）2（5，9）8－1
4－7，3（5，2，8）9－1＝6

2
�
4＝7－（6，3）（5，2）（9，8）－1
4－7（3，8）－2，9－（5，1）＝6

勝馬の
紹 介

サトノミスチーフ �
�
父 Into Mischief �

�
母父 Indian Charlie デビュー 2022．6．4 中京7着

2020．4．20生 牡3鹿 母 プレイプリティー 母母 Oatsee 9戦2勝 賞金 17，322，000円
〔制裁〕 サツキハピネス号の騎手丸山元気は，後検量について注意義務を怠り戒告。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 スティーロポリス号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年7月25日まで平地競

走に出走できない。

16068 6月25日 晴 稍重 （5函館1） 第6日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

712 ローズスター 牡3鹿 55 横山 和生石川 達絵氏 上村 洋行 日高 日高大洋牧場 460＋ 21：45．0 19．5�
610 サンライズグルーヴ 牡3鹿 55 富田 暁松岡 隆雄氏 河内 洋 新ひだか 藤原牧場 510－ 21：45．42� 36．5�
22 タマモタップダンス 牝4栗 56

54 △小林 凌大タマモ� 伊藤 圭三 新ひだか 前田牧場 506＋ 81：45．61� 20．3�
34 リキサンハート 牝5黒鹿56 菊沢 一樹 �ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 498＋ 21：45．81 17．9�
57 � アイファーエポック 牡4栗 58 古川 吉洋中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 476－ 2 〃 アタマ 57．9	
711 ブレットフライ 牡4青 58 丸山 元気�マークス 萱野 浩二 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ B500＋ 4 〃 クビ 41．3

814 サンテックス 牡3鹿 55 内田 博幸橋元 勇氣氏 浜田多実雄 浦河 笠松牧場 512＋ 21：46．22 3．7�
46 インダミタブル 牡4鹿 58

57 ☆角田 大和ライオンレースホース� 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 516＋261：46．62� 23．3�
45 オウギノカナメ 牡3青鹿55 丹内 祐次嶋田 賢氏 高木 登 浦河 三嶋牧場 464＋ 21：46．7� 3．5

11 サンマルパトロール 牡3黒鹿 55

54 ☆小沢 大仁相馬 勇氏 大橋 勇樹 浦河 木戸口牧場 470＋ 21：47．02 8．2�
813 モンテイゾラ 牡3鹿 55 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 高柳 瑞樹 安平 ノーザンファーム 482－ 41：47．32 31．1�
69 ジェントルタッチ 牡3鹿 55 黛 弘人フィールドレーシング 武井 亮 新冠 松浦牧場 510＋ 61：47．51� 11．8�
58 グ ラ シ ア ス 牡3鹿 55

53 △佐々木大輔瀬谷 �雄氏 中舘 英二 新ひだか チャンピオンズファーム 446＋ 61：48．03 15．5�
33 ヤングワールド 牡3栗 55

54 ☆横山 琉人藤田 在子氏 手塚 貴久 日高 天羽 禮治 B546＋ 41：48．74 7．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 41，643，700円 複勝： 55，417，300円 枠連： 10，378，300円
馬連： 56，105，800円 馬単： 22，403，900円 ワイド： 60，331，100円
3連複： 96，143，800円 3連単： 99，145，200円 計： 441，569，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，950円 複 勝 � 660円 � 900円 � 560円 枠 連（6－7） 3，190円

馬 連 �� 17，110円 馬 単 �� 31，700円

ワ イ ド �� 3，570円 �� 3，680円 �� 5，530円

3 連 複 ��� 63，140円 3 連 単 ��� 363，030円

票 数

単勝票数 計 416437 的中 � 17058（8番人気）
複勝票数 計 554173 的中 � 22208（9番人気）� 15871（13番人気）� 26885（8番人気）
枠連票数 計 103783 的中 （6－7） 2517（15番人気）
馬連票数 計 561058 的中 �� 2541（54番人気）
馬単票数 計 224039 的中 �� 530（104番人気）
ワイド票数 計 603311 的中 �� 4366（50番人気）�� 4236（51番人気）�� 2804（61番人気）
3連複票数 計 961438 的中 ��� 1142（197番人気）
3連単票数 計 991452 的中 ��� 198（1116番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―12．2―13．1―12．2―11．7―12．5―12．7―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―30．0―43．1―55．3―1：07．0―1：19．5―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．7―3F38．0
1
3
・（2，3，9）10（6，8，14）（1，5）－（4，13）12，11，7
2（3，9，10，14）6（4，5，13）11－12（8，7）1

2
4
2（3，9）10（6，8，5，14）（1，13）4（12，11）7
2，10（9，14）－（6，4，5）3（11，13，12）7（8，1）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ローズスター �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2022．12．28 阪神12着

2020．5．4生 牡3鹿 母 ロゼットネビュラ 母母 ロ ー ザ ネ イ 4戦2勝 賞金 13，500，000円



16069 6月25日 晴 良 （5函館1） 第6日 第9競走 ��
��2，000�

ほっかい

北海ハンデキャップ
発走14時05分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，R4．6．25以降R5．6．18まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

57 エーデルブルーメ 牝4鹿 54 横山 和生 �シルクレーシング 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 486＋ 62：02．0 3．0�
56 エルディアブロ 牡5黒鹿56 富田 暁 �社台レースホース佐々木晶三 千歳 社台ファーム B460＋ 22：02．31� 9．6�
68 テリオスマナ 牝5黒鹿53 角田 大和鈴木美江子氏 松下 武士 浦河 村下 清志 472± 02：02．61� 27．4�
22 エレフセリア 牝5黒鹿54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 武藤 善則 新冠 ビッグレッドファーム 462＋ 4 〃 クビ 11．8�
44 エトワールマタン 牝5鹿 54 菊沢 一樹丹羽久一郎氏 高柳 瑞樹 千歳 社台ファーム 450－ 42：02．7クビ 11．8	
813 コスモフロイデ 牡4栗 56 佐々木大輔 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 新ひだか 折手牧場 466－ 4 〃 クビ 9．8

711 キ ン ト リ ヒ 牡4芦 56 丸山 元気 �Gリビエール・

レーシング 矢野 英一 浦河 ディアレスト
クラブ 478＋ 62：02．8クビ 15．3�

69 オ オ キ ニ 牡4鹿 56 藤岡 佑介岡 浩二氏 鈴木 孝志 新冠 ハクツ牧場 452± 0 〃 クビ 4．6�
11 ジ ェ ン ヌ 牝4鹿 55 水口 優也エムズレーシング 安達 昭夫 安平 ノーザンファーム 432＋ 8 〃 アタマ 6．5

710 タイミングハート 牡6黒鹿55 秋山真一郎�キーファーズ 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム B450－ 6 〃 アタマ 30．0�
33 � レ ヴ ォ リ オ 牡5鹿 55 勝浦 正樹 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 伊坂 重信 新ひだか 岡田スタツド B486± 02：03．0� 70．6�
812 ナックイルシーブ 牡5芦 54 古川 吉洋小松 欣也氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B510－ 22：03．11 56．5�
45 アルディエンテ 牡6青 55 内田 博幸�G1レーシング 古賀 慎明 安平 追分ファーム 512＋ 82：03．2クビ 53．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 43，224，600円 複勝： 59，325，400円 枠連： 12，874，400円
馬連： 57，036，200円 馬単： 24，003，800円 ワイド： 63，446，300円
3連複： 98，088，100円 3連単： 102，741，200円 計： 460，740，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 170円 � 300円 � 580円 枠 連（5－5） 1，700円

馬 連 �� 1，610円 馬 単 �� 2，750円

ワ イ ド �� 680円 �� 1，620円 �� 2，710円

3 連 複 ��� 10，330円 3 連 単 ��� 36，490円

票 数

単勝票数 計 432246 的中 � 111769（1番人気）
複勝票数 計 593254 的中 � 119780（1番人気）� 47271（5番人気）� 21201（9番人気）
枠連票数 計 128744 的中 （5－5） 5841（8番人気）
馬連票数 計 570362 的中 �� 27435（4番人気）
馬単票数 計 240038 的中 �� 6531（6番人気）
ワイド票数 計 634463 的中 �� 25312（4番人気）�� 9884（22番人気）�� 5805（35番人気）
3連複票数 計 980881 的中 ��� 7117（37番人気）
3連単票数 計1027412 的中 ��� 2041（112番人気）

ハロンタイム 12．6―11．3―12．4―12．7―12．8―12．6―12．4―12．1―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．9―36．3―49．0―1：01．8―1：14．4―1：26．8―1：38．9―1：50．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．2
1
3
7，9（6，12）（2，13）8，11－10，5，4－1－3
7，9（6，12，13）（2，8）（11，10，5）（4，1）3

2
4
7，9（6，12）（2，13）8，11－10，5，4，1－3
7（6，9，12）（2，8，13）（11，10，5）1，4，3

勝馬の
紹 介

エーデルブルーメ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2021．10．2 中京6着

2019．5．26生 牝4鹿 母 アーデルハイト 母母 ビ ワ ハ イ ジ 10戦3勝 賞金 49，238，000円

16070 6月25日 晴 良 （5函館1） 第6日 第10競走 ��1，200�H T B 杯
発走14時40分 （芝・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
北海道テレビ放送賞（1着）

賞 品
賞 品

本 賞 10，850，000
10，850，000

円
円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円

付 加 賞 180，000
180，000

円
円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

45 � エイシンエイト 牝3鹿 53 丹内 祐次�栄進堂 田中 剛 新ひだか 水丸牧場 484＋ 21：09．0 9．5�
69 メイショウエニシア 牝5青鹿56 藤岡 佑介松本 好�氏 本田 優 新ひだか 小野 秀治 458＋ 4 〃 同着 21．8�
11 ミズノコキュウ 牝4鹿 56 丸山 元気 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 浦河 梅田牧場 428＋ 81：09．1� 10．7�
44 イズンシーラブリー 牝5鹿 56 横山 和生諸江 幸祐氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 432＋ 21：09．31 4．3�
711 ジューンオレンジ 牝3芦 53 富田 暁吉川 潤氏 長谷川浩大 浦河 ヒダカフアーム 462＋ 6 〃 クビ 2．8	
57 ワックスフラワー 牝3黒鹿53 黛 弘人
ミルファーム 深山 雅史 新ひだか 田中 裕之 444－ 21：09．51� 6．9�
68 アルムファーツリー 牝5黒鹿56 横山 琉人﨑川美枝子氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 480＋121：09．92 14．9�
812 テンメジャーガール 牝4栗 56 亀田 温心天白 泰司氏 高柳 大輔 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 490－ 8 〃 クビ 16．9

22 ラ キ 牝6鹿 56 小崎 綾也 �ニッシンホール

ディングス 小崎 憲 新ひだか 友田牧場 482－ 21：10．0クビ 202．8�
56 リ ト ス 牝4鹿 56 佐々木大輔ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 B416＋ 21：10．1� 39．4�
813 バ レ リ ー ナ 牝3栗 53 角田 大和石川 達絵氏 清水 久詞 新ひだか 服部 牧場 458± 01：10．2	 14．2�
710 ルルルージュ 牝5鹿 56 菊沢 一樹的場 徹氏 菊沢 隆徳 浦河 酒井牧場 478－ 4 〃 クビ 29．4�
33 トップキャスト 牝4栗 56 岩田 康誠�G1レーシング 高橋 康之 安平 ノーザンファーム B446－ 21：11．37 38．0�

（13頭）

売 得 金
単勝： 58，599，200円 複勝： 72，548，400円 枠連： 15，955，000円
馬連： 87，359，700円 馬単： 34，944，800円 ワイド： 93，362，600円
3連複： 139，403，000円 3連単： 155，221，700円 計： 657，394，400円

払戻金・
給付金

単 勝 �
�

490円
1，040円 複 勝 �

�
360円
700円 � 370円 枠 連（4－6） 1，550円

馬 連 �� 12，600円 馬 単 ��
��

11，160円
13，360円

ワ イ ド �� 3，270円 ��
��

1，550円
2，970円

3 連 複 ��� 33，630円 3 連 単 ���
���

105，770円
123，650円

票 数

単勝票数 計 585992 的中 � 49340（4番人気）� 21427（9番人気）
複勝票数 計 725484 的中 � 55339（5番人気）� 25347（10番人気）� 53807（6番人気）
枠連票数 計 159550 的中 （4－6） 7933（8番人気）
馬連票数 計 873597 的中 �� 5370（43番人気）
馬単票数 計 349448 的中 �� 1174（75番人気）�� 980（85番人気）
ワイド票数 計 933626 的中 �� 7296（41番人気）�� 15810（20番人気）�� 8055（35番人気）
3連複票数 計1394030 的中 ��� 3108（110番人気）
3連単票数 計1552217 的中 ��� 532（634番人気） ��� 455（718番人気）

ハロンタイム 11．8―10．5―11．2―11．6―11．5―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．3―33．5―45．1―56．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．5
3 9，3（5，1，6）12，7（11，13）8－（2，10，4） 4 9－（5，3）（1，6，12）7（8，11，13）4（2，10）

勝馬の
紹 介

�エイシンエイト �
�
父 エーシントップ �

�
母父 ハーツクライ

2020．1．25生 牝3鹿 母 エイシンモルト 母母 メンフィスベル 2戦1勝 賞金 11，030，000円
地方デビュー 2022．5．5 門別
市場取引馬
メイショウエニシア �

�
父 リアルインパクト �

�
母父 バ ゴ デビュー 2020．11．28 阪神12着

2018．5．5生 牝5青鹿 母 ブリーズヴェール 母母 レディフューチャー 25戦3勝 賞金 52，942，000円



16071 6月25日 晴 稍重 （5函館1） 第6日 第11競走 ��
��1，700�

おおぬま

大沼ステークス（Ｌ）
発走15時20分 （ダート・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳53�4歳以上57�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳53�4歳
以上57�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

710 ペプチドナイル 牡5鹿 57 富田 暁沼川 一彦氏 武 英智 浦河 杵臼牧場 B536＋ 61：43．1 4．5�
45 セ キ フ ウ 牡4栗 59 藤岡 佑介中辻 明氏 武 幸四郎 浦河 バンブー牧場 490＋ 41：43．63 23．7�
711 メイショウユズルハ 牡4鹿 57 岩田 康誠松本 好雄氏 岡田 稲男 浦河 三嶋牧場 B494＋ 21：43．7クビ 5．8�
56 オ デ ィ ロ ン 牡4鹿 57 古川 吉洋橋元 勇氣氏 浜田多実雄 浦河 笠松牧場 488＋ 21：43．8	 29．8�
44 ディアセオリー 牡6鹿 57 丹内 祐次ディアレストクラブ� 高木 登 浦河 ディアレスト

クラブ B496－ 21：43．9	 22．5�
813 キタノリューオー 牡5鹿 57 丸山 元気北所 直人氏 萱野 浩二 新ひだか 見上牧場 466－ 81：44．22 59．1	
33 ハ セ ド ン 牡4栗 58 横山 和生三木 正浩氏 安田 翔伍 浦河 杵臼牧場 B478＋ 61：44．73 3．8

22 
 ブラッティーキッド 牡5栗 57 水口 優也グリーンスウォード中尾 秀正 新ひだか 高橋フアーム B520＋161：44．8	 6．8�
68 ボイラーハウス 牡5鹿 57 秋山真一郎永田 博之氏 竹内 正洋 浦河 松栄牧場 514＋161：44．9	 29．5�
11 ダノンファスト 牡6黒鹿58 菊沢 一樹�ダノックス 菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 474＋ 8 〃 クビ 21．0

812 アドマイヤルプス �6栗 58 内田 博幸近藤 旬子氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム B552＋ 41：45．0クビ 4．5�
57 イ バ ル 牡6青鹿57 小崎 綾也ケーエスHD 小崎 憲 新ひだか 前谷 武志 B526＋141：45．32 143．3�
69 アオイクレアトール 牡6芦 57 佐々木大輔新谷 幸義氏 古賀 慎明 千歳 社台ファーム 502＋ 81：46．25 82．1�

（13頭）

売 得 金
単勝： 92，029，000円 複勝： 108，274，500円 枠連： 33，776，300円
馬連： 199，365，000円 馬単： 73，501，400円 ワイド： 151，267，500円
3連複： 341，340，700円 3連単： 384，658，300円 計： 1，384，212，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 210円 � 520円 � 200円 枠 連（4－7） 1，420円

馬 連 �� 5，410円 馬 単 �� 8，170円

ワ イ ド �� 1，830円 �� 600円 �� 2，030円

3 連 複 ��� 9，210円 3 連 単 ��� 44，030円

票 数

単勝票数 計 920290 的中 � 160568（3番人気）
複勝票数 計1082745 的中 � 143644（4番人気）� 44393（8番人気）� 156821（3番人気）
枠連票数 計 337763 的中 （4－7） 18313（6番人気）
馬連票数 計1993650 的中 �� 28538（19番人気）
馬単票数 計 735014 的中 �� 6747（29番人気）
ワイド票数 計1512675 的中 �� 20684（25番人気）�� 69388（6番人気）�� 18555（29番人気）
3連複票数 計3413407 的中 ��� 27778（35番人気）
3連単票数 計3846583 的中 ��� 6333（148番人気）

ハロンタイム 6．9―11．3―11．9―12．7―11．7―11．9―12．3―12．0―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．2―30．1―42．8―54．5―1：06．4―1：18．7―1：30．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．7
1
3
10，11（4，12）（1，2，8）（6，7）－13－5，3，9・（4，10）－（11，8）（1，2，12）（7，6）13，5，3－9

2
4
10，11（4，12）（2，8）1（6，7）－13－5，3－9・（4，10）－（11，6）（1，12）（2，13，5）（8，7）3－9

勝馬の
紹 介

ペプチドナイル �
�
父 キングカメハメハ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2021．1．5 中京8着

2018．4．24生 牡5鹿 母 クイーンオリーブ 母母 オリーブブランチ 13戦5勝 賞金 86，354，000円
※ボイラーハウス号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16072 6月25日 晴 良 （5函館1） 第6日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

22 シ ロ ン 牝4鹿 56
54 △佐々木大輔山本 律氏 小栗 実 日高 藤本 直弘 B522＋121：09．0 4．9�

69 フリントロック 牝3鹿 53
50 ▲鷲頭 虎太ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 426－ 41：09．53 13．1�

710 スクルプトーリス 牝3鹿 53
52 ☆角田 大和中村 智幸氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 456＋ 21：09．6� 18．5�

11 ハリウッドヒルズ 牡6鹿 58 内田 博幸ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 490－ 21：09．7� 5．6�

57 マルモリディライト 牝3芦 53
52 ☆小沢 大仁山下 繁美氏 石橋 守 浦河 村中牧場 454－ 6 〃 アタマ 11．4�

44 	 ハートホイップ 牝4芦 56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 488＋ 21：09．8アタマ 10．8	

56 
	 シュガーフロート 牝4芦 56 亀田 温心
ヒダカファーム高柳 大輔 米 Hidaka Farm 420± 01：09．9� 3．9�
45 アイヲツグモノ 牝3青鹿 53

50 ★古川 奈穂三宅 勝俊氏 牧浦 充徳 日高 川端 正博 498＋ 21：10．0� 5．0�
711 オラヴェリタス 牡4黒鹿58 岩田 康誠杉山 忠国氏 寺島 良 浦河 杵臼牧場 B510± 0 〃 アタマ 18．8

812
 オカンモシャチョウ 牝4栗 56

55 ☆松本 大輝 �ミキハウスHKサービス 森 秀行 米 Cindy Nassal
& Bill Nassal 470± 01：10．1� 159．0�

68 グレイトミッション 牝5栗 56 横山 和生 XIAOジャパン 菊川 正達 新ひだか 矢野牧場 B458± 01：10．2� 28．8�
33 	 クリノヴィンセント 牡6鹿 58

55 ▲大久保友雅栗本 博晴氏 本間 忍 新冠 つつみ牧場 480－ 41：10．3� 256．9�
813
 ニトロジャーニー 牡3栗 55 富田 暁 TNレーシング 武井 亮 米 WinStar

Farm, LLC B498＋ 21：11．47 63．5�
（13頭）

売 得 金
単勝： 79，072，500円 複勝： 94，094，900円 枠連： 26，447，200円
馬連： 128，772，900円 馬単： 51，769，300円 ワイド： 123，464，100円
3連複： 213，990，500円 3連単： 247，181，000円 計： 964，792，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 490円 複 勝 � 250円 � 330円 � 540円 枠 連（2－6） 2，650円

馬 連 �� 4，470円 馬 単 �� 7，100円

ワ イ ド �� 1，480円 �� 1，340円 �� 2，620円

3 連 複 ��� 15，840円 3 連 単 ��� 73，320円

票 数

単勝票数 計 790725 的中 � 126779（2番人気）
複勝票数 計 940949 的中 � 108603（4番人気）� 75916（5番人気）� 40825（9番人気）
枠連票数 計 264472 的中 （2－6） 7728（14番人気）
馬連票数 計1287729 的中 �� 22289（21番人気）
馬単票数 計 517693 的中 �� 5465（33番人気）
ワイド票数 計1234641 的中 �� 21670（22番人気）�� 24014（19番人気）�� 11958（37番人気）
3連複票数 計2139905 的中 ��� 10126（67番人気）
3連単票数 計2471810 的中 ��� 2444（299番人気）

ハロンタイム 11．8―10．7―11．3―11．6―11．4―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．5―33．8―45．4―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．2
3 ・（2，7）10（3，4，6）－（9，12）5（1，13）（11，8） 4 2，7，10（3，4，6）9（5，12）1（11，13，8）

勝馬の
紹 介

シ ロ ン �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 ファルブラヴ デビュー 2021．9．25 中山3着

2019．2．26生 牝4鹿 母 ケイティーズベスト 母母 ケイティーズファースト 11戦1勝 賞金 10，320，000円
［他本会外：4戦1勝］

※ニトロジャーニー号・フリントロック号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

３レース目



（5函館1）第6日 6月25日（日曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
重後稍重

競走回数 12回 出走頭数 142頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

216，220，000円
5，620，000円
37，760，000円
1，210，000円
26，450，000円
67，735，000円
3，905，000円
1，363，200円

勝馬投票券売得金
581，016，000円
742，346，200円
152，004，800円
821，587，100円
358，945，400円
796，816，500円
1，350，488，400円
1，656，944，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，460，148，900円

総入場人員 8，485名 （有料入場人員 0名）



令和5年度 第1回函館競馬 総計

競走回数 72回 出走延頭数 906頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

1，232，840，000円
21，000，000円
206，220，000円
7，890，000円
153，850，000円
424，965，000円
25，187，000円
8，697，600円

勝馬投票券売得金
3，551，049，700円
4，648，029，900円
944，426，500円
5，036，738，000円
2，188，635，300円
4，980，086，500円
8，632，142，700円
10，140，004，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 40，121，112，900円

総入場延人員 39，841名 （有料入場延人員 30，724名）
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